

во на творчество и радость.

На протяжении многих лет в фестивале принимают участие студия эстрадного вокала «Бриз», Няндомская коррекционная школа, ДШИ, Андреевский СДК и эстрадная студия «Саночки».

В этом году к ним присоединились многие детские сады. Были гости из Каргополя, Андреевской и посёлка Шестиозерский.

В гала-концерте были представлены различные номинации, что позволило зрителям насладиться разнообразием выступлений.

Фестиваль проходил по шести номинациям: хореография, вокальное исполнение, инструментальное творчество, художественное слово, изобразительное искусство и декоративно-прикладное творчество. Две последние номинации были представлены в фойе Дома культуры «Заря», где прошла ярмарка мастеров. Мастера предлагали свои работы и проводили замечательные мастер-классы для всех желающих.

В номинации «Вокальное исполнение» выступили участники студии эстрадного вокала «Бриз» Лесана Юрьева, Дарья Каменева, Ксения Андреева, Дарья Богданова, Юрий Бабкин и Артемий Богданов под руководством Ольги Вагановой. Также здесь продемонстрировали свои таланты воспитанники детского сада «Золотой клю-

ством» Марины Панфиловой, а также Николай Чулков, которого подготовила Марина Губинская.

От Андреевского ДК выступали Алиса Круглова, Дарья Дубовкина, Владимир Гомулин, Глеб Белов, Артём Гасынин, Леонид Аверин, Алексей Пудогин, Даниил Власов, Диана Яковленко-ва, Екатерина Рычкова, Варвара Белова, Ольга и Диана Кузнецовые. Их подготовила Мария Гусева.

Под руководством Веры Кулаковой выступил вокальный коллектив «Улыбка» из Шестиозерского клуба, а также Ксения Бородулина и София Середенко.

Воспитанников детского сада «Светлячок» Родиона Дурыгина, Алису Артёмову и Матвея Падорина, Алину Субботину из «Василька», а также вокальный ансамбль «Ладушки» подготовила Елена Логинова.

Детский сад «Улыбка» представляли Полина Попова и Андрей Цуканов, которых подготовили Ольга Калинина и Юлия Бабкина.

Из детской школы искусств в этом году в фестивале участвовали Александр Вельможин, Даниил Пономарёв, Марк Рыжков, Ксения Корехова, Антон Горбачёв (преподаватель Андрей Никулин), Алексей Кованов, Артём Лёгкий, Ксения и Юлия Кореховы (преподаватель Игорь Соболев).

Под руководством Надежды Денисовой выступил танцевальный колл-

хиной выступила средняя группа хореографического отделения ДШИ, куда вошли Дарья Плакидина, София Быкова и Варвара Семакова. Шестой класс хореографического отделения представляли Елизавета Мельюхнова, Екатерина Рипачева, Валерия Яббарова.

Также в номинации «Инструментальное творчество» выступил ансамбль «Ассорти» из коррекционной школы.

Юмористическую детективную повесть о простом деревенском парне рассказал Кирилл Шалапинин.

Гала-концерт стал ярким событием, продемонстрировавшим таланты участников и их преданность искусству.

На протяжении всего гала-концерта зрителям была представлена инсценировка «Сказка о счастье». Сюжет повествует о семье, живущей в мире и согласии, но в их дом приходят жадность и зависть, и счастье покидает их. Старший сын отправляется на поиски счастья, но в итоге осознаёт, что оно всегда рядом, в родном доме, где его ждут и любят.

Мероприятие прошло успешно и оставило положительные впечатления у всех участников и зрителей. Фестиваль способствовал развитию творческого потенциала детей, укреплению семейных ценностей и созданию инклюзивной среды.

